

潍坊PM2.5检测器增至9台

环保部门称尚未接到公布实时数据的通知

本报9月24日讯(记者 李 小凯)近日,随着大雾以及粉尘天气的出现,对于潍坊PM2.5数据的实时公布也成了市民关注的焦点。早在2011年12月,潍坊已成功安装两台PM2.5检测设备,目前又增至9台并于21日全部验收合格,但对于何时才能进行实时数据的公布,潍坊尚未接到通知。

24日,记者从潍坊市环保局大气自动检测中心控制室了解到,去年12月份潍坊较早的投入两台PM2.5检测器,对潍坊的空气质量进行新标准检测,但9个月来的检测数据只能作为测试数据,不能对外公布。新的空气质量监测标准增设了PM2.5平均浓度限值,大幅度收紧了PM10等污染物的浓度限值。如用新标准评价潍坊的空气质量,在各项污染物数据不变的情况下,潍坊空气优良率会有所下降,污染天数明显增加,特别是在如果PM2.5超标严重的情况下。

截至9月初,潍坊再次增设7台PM2.5检测设备,并于9月21日通过全省验收正式投入使用。至此,潍坊共有9个空气自动站,每个站点都安装了PM2.5检测设备,站点分布在刘家园、

开发区中学、鑫汇集团、锦程中学、商校、环保局、寒亭、仲裁委以及共达公司。采样口的高度分别为7.5米、15米、7米、13.5米、14米、12米、12.5米、14.5米、7米,且周围50米之内无明显障碍物,气流流通通畅,满足子站设置要求。

对于PM2.5的来源,环保部门监测人员已初步查明,包括因燃煤、机动车、扬尘、生物质燃烧直接排放的细颗粒物;空气中二氧化硫、氮氧化物、氨、挥发性有机物经过复杂的大气光化学反应形成的二次颗粒物等。市环保局大气自动检测中心检测人员表示,控制PM2.5排放,必须全面加强大气污染防治,采取综合措施,实施多项污染物协同控制。

从今年8月份的污染物超标率实测数据(测试数据)来看,9个检测站的二氧化硫(二级标准0.15)以及二氧化氮(二级标准0.12)有效天数均超过24天,均值都为0.029。9月份之后,正式的实时数据将会上传,但潍坊市环保局表示,尚未接到公布实时数据的通知。这意味着,要真正了解潍坊的空气质量情况,“可能还要等一段时间”。



相关链接:

青岛下月起将实时公布PM2.5数据

从今年3月份开始,在崂山金家岭灰霾综合监测站开展了PM2.5研究性监测分析。至6月份,青岛市区13个空气子站已全部完成PM2.5监测设备的安装调试,在省内率先实现了PM2.5监测试运行。金家岭灰霾综合监测站3至6月份的监测结果显示,4个月的时间里,青岛市有88天PM2.5浓度达标。最终,经研究初步定,于今年10月每日发布青岛市区13个空气监测站的PM2.5监测结果。

8岁“淡定哥” 街舞酷翻全场

“宝贝达人秀”复活赛十人晋级

本报讯 23日下午,“银座家居杯2012年度潍坊宝贝达人秀”复活赛在潍坊银座家居举行。本次活动由潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊主办,潍坊指尖传媒有限公司承办。作为海选阶段的最后一场比赛,所有在海选中获得两个“笑脸”,即待定的49位小选手重返舞台,争取“复活”机会,最终有10名小朋友成功“复活”,打入10月14日即将举行的“60进40”晋级赛。

23日下午2时整,比赛正式开始。随着一阵动感的音乐响起,一个身穿橙色T恤、黑色运动裤、蓝色运动鞋的男孩登上舞台,跳起一段街舞。男孩的“机械舞”动作到位又连贯,让场下的评委和观众们不由地跟着他摇晃起身体。

这位小伙子无论是表演还是听取评委点评时,一直保持酷酷的表情,且肢体动作毫不拘谨,台风淡然,被主持人戏称为“淡定哥”,这一称呼也得到了三位评委的一致认可,评委们都觉得他的表演十分动感、放松,他也得到了三个笑脸,成功“复活”。

“淡定哥”名叫朱赫,今年8岁,是育英小学三年级的学生,学习街舞只有四个月。朱赫的妈妈赵静说,两周前参加海选时,因为紧张,朱赫表演后只得到两个“笑脸”,被待定。街舞老师给朱赫改了不少动作,他练了一周又来登台。被问及是否知道“淡定”的意思,朱赫笑着回答:“淡定”就是一点也不紧张,我的汗在之前练习的时候早流完了,所以不紧张了。”

北宫街全路 将穿“防水外衣”

微表处处理施工完成后可提高路段使用寿命

本报9月24日讯(记者 董惠 通讯员 井光臣)24日,记者采访了解到,市政管处计划用两年时间对北宫街全路进行微表处处理,总面积超过20万平方米。施工完成后,道路如同穿上一件坚固的“防水外衣”,使用寿命也将达到最高的设计年限。

24日上午,在北宫街永安路与友爱路之间,记者看到一台大型微表处处理车正沿着主路缓缓驶去,老化的路面上顿时披上了一条3.7米宽、8毫米厚的褐色薄浆层“新装”,当微表处处理车再从远路返回时,褐色薄浆层已经变成了硬实的黑色路面。据市政管处工作人员介绍,按计划,今明两年市政管处计划要对北宫街全路进行微表处,总面积超过20万平方米,由于微表处作业



工人正在使用新工艺对路面进行处理。 本报记者 孙国祥 摄

受外部温度制约,当气温低于15℃时就不能再施工了,预计在气温降到15℃之前,今年只能完成约8万平方米,剩余部分将在明年上半年完成。

据介绍,微表处是近几年从国外引进的主要用于高速公路养护的新工艺,去年9月,管处在北宫街清平路以西做了2万平方米的试验后,今年,又率先将这项新工艺新技术使用到了市区道路的养护中。“微表

处最大的好处是可以预防路面早期病害产生”,潍坊瑞达路桥市政工程养护公司经理于瑞群告诉记者,微表处的作用就是为路面早早罩上一层防水的“外衣”,阻止雨雪水的进一步渗透,防止路面早期病害的蔓延或加重。对于路基尚好的路面,过上三四年就来一次微表处,不仅投入成本仅相当于铣刨修补的1/3,而且还会使道路的使用寿命达到最高的设计年限。

北宫街(长松路至北海路路段)于2004年10月建成通车,此前,路面已经进行了沥青灌缝和小面积开挖修补处理,由于路基基础比较好,很适宜进行微表处。而且,夏季高温时,微表处路面在一个小时就可通车放行,而现在这个季节,微表处路面放行时间也不会超过三四个小时,可有效地化解道路养护和道路交通的矛盾。

中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网

国庆家电盛宴 击穿价格底线

活动时间: 2012.09.29--2012.10.7

到店就送 2000元 家电现金券

先领券 再买家电 实惠不炒作

家电券具体使用规则详店内销售人员

- 1.【会员卡积分 当现金用】

佳乐家会员购家电,会员积分抵现金,每5分抵1元,在享受其他活动的基础上:
 购冰箱、冷柜、洗衣机单件满额最高可使用800分;
 购电视机、空调单件满额最高可使用1000分;
 购厨卫小家电满额最高可使用750分;
 购手机满额最高可使用250分。
- 2.【实惠领跑 百万豪礼大放送】

空调、数码相机、吸尘器、电压力锅、微波炉、手压式动力拖把、5L玉米油等精美豪礼满额无限量赠送!
- 3.【节能补贴 率先执行】

家电节能补贴,佳乐家全面执行,在享受补贴的同时可重复参加超市各项优惠活动。
【特别提示: 特价商品、会员商品不参加上述活动,赠品赠完为止】

活动门店

新华店、福寿店、北王店、坊子店、安丘店、永安店、昌邑店、天水店、寿光店、昌乐店、青州店

金秋佳节购物月 消费满意惠万家